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Ei kirjallisuutta, muistiinpanoja eikii laskinta!

T1. Olkoot A, B, C ja X samankokoisia kdéntyvié matriiseja, joista lisiksi C on
symmetrinen matriisi. Esitd X kahden matriisin tulona, jossa tulontekijét kuuluvat
joukkoon { A, B, C, A", B, C" }, kun

ch(Bx) 4’ =C

T2. Jos mahdollista, niin kirjoita vektori (2, 3, —5)T vektoreiden (1, 2, —3)T,
2,-1,-4)"ja (1, 7, -5)" lineaarikombinaationa.

T3. Etsi pienimmén nelidsumman ratkaisu systeemille

x1+x2:3
—le+3x2 =1
2% =Xy =2

T4. Etsi ominaisarvot ja niitd vastaavat ominaisvektorit matriisille

1 0 0
A=|-2 2 0
0 1 2

Voidaanko A diagonalisoida?

HUOM! Seuraava kaava saattaa auttaa jossakin:
AT dx=4Tb , missé x ja b ovat pystyvektoreita.



